

中央军民融合发展委员会成立

其是中央层面军民融合发展重大问题的决策和议事协调机构,习近平任主任

□据 新华社

中共中央政治局1月22日召开会议,决定设立中央军民融合发展委员会;审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,设立中央军民融合发展委员会,由习近平任主任。中央军民融合发展委员会是中央层面军民融合发展重大问题的决策和议事协调机构,统一领导军民融合深度发展,向中央政治局、中央政治局常务委员会负责。

会议强调,全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要自

觉坚持党中央集中统一领导,贯彻落实新发展理念,落实全面从严治党责任,扎实做好党中央部署的各项工作,着力防范和化解各种风险,促进经济平稳健康发展和社会和谐稳定。中央书记处要服务大局出谋划策,突出重点抓好落实,深入开展调查研究,健全完善工作机制,提高解决实际问题能力,完成好党中央交办的各项任务。

积极办理群众诉求,为这些单位点赞

洛阳网《百姓呼声》评出10家先进单位

□王迅

近日,洛阳网《百姓呼声》2016年度群众诉求办理工作先进单位评选揭晓,10家单位获得“《百姓呼声》2016年度群众诉求办理工作先进单位”称号。

这10家单位分别是:涧西区、洛龙区、洛阳市住房保障和房产管理局、洛阳市民政局、洛阳市人力资源和社会保障局、洛阳市卫生和计划生育委员会、洛阳市住房公积金管理中心、洛阳市教育局、洛阳供电公司、洛阳高新热力有限公司等。

洛阳网《百姓呼声》是我市一个重要的网络问政平台,2010年1月,在市委、市政府的关心支持下正式上线运行,其宗旨是充分发挥网络媒体快捷、信息广泛、互动便捷的优势,反映民声、汇集舆情、服务民众,搭建一座百姓与政府各职能部门沟通、互动的桥梁。自2013年1月起,洛阳网《百姓呼声》就被纳入市110联动网民诉求办理工作督办考核范围,按照相关要求,各单位对网民诉求要做到及时受理、认真办理、按时反馈。2016年,在市110联动办公室、市网信办的支持和指导下,洛阳网《百姓呼声》网民诉求办理工作再次得到提升。据统计,2016年,洛阳网《百姓呼

声》共收到网民诉求3.7万余件(比2015年增加1.4万余件),回复率在98%以上。

为进一步提升我市网络问政工作,洛阳网开展了《百姓呼声》2016年度群众诉求办理工作先进单位评选。此次评选主要参考了群众诉求办理情况、满意率、微信投票等,根据各项得分综合进行分类排名。各单位的各项分数排名情况,请扫描以下二维码下载“掌上洛阳”手机客户端查询。

目前,《百姓呼声》网络问政平台已经形成了PC端、手机移动端的全覆盖。您只需关注洛阳网微信,点击《百姓呼声》菜单,就可以随时随地提交问题;您也可以在手机上搜索“洛阳网”,打开网页点开《百姓呼声》,通过《百姓呼声》手机网页版向有关部门提交问题;另外,您还可以通过“掌上洛阳”手机APP提交问题,并且能在第一时间查看有关部门的办理结果。



扫描二维码,下载“掌上洛阳”手机客户端

市纪委通报五起工作日午间饮酒典型问题

强调对因履行“两个责任”不力导致“四风”问题频发的,必须从严追究

□记者 李三旺 通讯员 薛浩平

昨日,市纪委通报了五起工作日午间饮酒典型问题,强调严肃查处各类顶风违纪行为,对因履行“两个责任”不力导致“四风”问题频发的,必须严字当头、从严追究。

五起违反规定工作日午间饮酒典型问题如下:

2016年12月7日(星期三),检查组在暗访中发现宜阳县盐镇供电所副所长董瑞鹏工作日午间饮酒。2016年12月12日,宜阳县供电公司党政联席会研究决定给予董瑞鹏党内警告处分,对落实主体责任不力的盐镇供电所所长张公权给予诫勉谈话,对落实监管责任不力的宜阳县供电公司乡所管理部主任王小全公司通报批评。

2016年12月7日(星期三),检查组在暗访中发现宜阳县赵保镇卫生院副院长柳朝伟工作日午间饮酒。2016年12月9日,宜阳县卫生局局长办公会议研究决定给予柳朝伟行政记过处分,对落实主体责任不力的赵保镇卫生院院长王志刚给予诫勉谈话。

2016年12月7日(星期三),检查组在暗访中发现宜阳县赵保镇计生办人员闫孝伟工作日午间饮酒。2016年12月12日,宜阳县赵保镇政府责令闫孝伟(系乡镇机构改革后返聘人员,非中共党员)写出书面检查,对其通报批评,作出扣发500元工资处罚,并对落实主体责任不力的赵保镇计生办主任郝会灿给予诫勉谈话。

2016年12月27日(星期二),检查组在暗访中发现洛龙区关林办事处民政办工作人员赵五都工作日午间饮酒。2016年12月29日,洛龙区关林办事处纪工委研究决定给予赵五都党内警告处分,对落实主体责任不力的关林办事处武装部部长陈文斌给予通报批评。

2017年1月4日(星期三),洛宁县故县镇卫生院院长周书峰、副院长王俊玲、职工刘浩浩工作日午间参加单位职工的结婚宴请,席间3人均饮用白酒。周书峰与刘浩浩在回家途中发生肢体冲突,在社会上造成恶劣影响。2017年1月13日,洛宁县卫生计生委党委会议研究决定给予周书

峰党内严重警告处分,并报请洛宁县组织部,免去其故县镇卫生院院长职务;洛宁县卫生计生委主任办公会议研究决定分别给予王俊玲、刘浩浩行政记过处分。

市纪委强调,当前,落实中央八项规定精神正处在巩固深化、落地生根的关键时期,改进作风到了节骨眼上,但仍有个别党员干部我行我素,不知敬畏、不知止,工作日午间饮酒,严重违反了工作纪律,属于典型的顶风违纪行为,损害了党员干部队伍形象,在社会上造成恶劣影响。各级纪检监察机关要强化监督执纪问责,压茬开展春节期间的监督检查工作,严肃查处各类顶风违纪行为,要发现一起、严查一起、通报曝光一起,释放越往后执纪越严、处理越重的强烈信号。同时要严格执行《中国共产党问责条例》,对因履行“两个责任”不力导致“四风”问题频发的,必须严字当头、从严追究,既严惩当事人,又追究党委(党组)的主体责任和纪委(纪检组)的监督责任,用问责倒逼责任落实。对于该问责而不问责的,也要严肃问责。

